

# Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού

Διεύθυνση: Κτίριο Μαθηματικού (ισόγειο), Παν/πολη, 15701 ΙΛΙΣΙΑ,  
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: [posdep.gr@gmail.com](mailto:posdep.gr@gmail.com) Ιστοσελίδα: [www.posdep.gr](http://www.posdep.gr)  
Τηλέφωνο: 210 7276445 Fax: 210 7276449

## ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2015-2017

Αθήνα, 29 Νοεμβρίου 2016

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**Για το νέο περιστατικό βίας στο Τμήμα Οικονομικών επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας**

Την περασμένη Τετάρτη 23/11/2016, στα πλαίσια του Μεταπτυχιακού Σεμιναρίου «Νέα Επιχειρηματικότητα Καινοτομία και Ανάπτυξη» του Τμήματος Οικονομικών επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, έγινε εισβολή και επίθεση κουκουλοφόρων με μπογιές στον προσκεκλημένο ομιλητή, τον Πρύτανη, τον συνάδελφο Γ. Σταμπουλή (υπεύθυνο του μαθήματος) και τους μεταπτυχιακούς φοιτητές. Ο Γ. Σταμπουλής διακομίστηκε στο Νοσοκομείο για ιατρική φροντίδα, γιατί δέχτηκε και επίθεση με σπρέι πιπεριού.

Ο Σύλλογος διδασκόντων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και το Τμήμα Οικονομικών επιστημών καταδίκασαν το γεγονός και η Σύγκλητος του Ιδρύματος αποφάσισε την Παρασκευή 25/11 να καταθέσει μήνυση κατ' αγνώστων.

Ως εκπρόσωπος των ακαδημαϊκών δασκάλων η Ομοσπονδία εκφράζει τη συμπαράστασή της στα θύματα της επίθεσης και την κατηγορηματική της αντίθεση σε τέτοιες πράξεις βίας που καταργούν την ακαδημαϊκή ελευθερία και παραβιάζουν έμπρακτα το ακαδημαϊκό άσυλο.

Δυστυχώς όπως έδειξαν ανάλογες επιθέσεις σε ένα μεγάλο αριθμό συναδέλφων στο παρελθόν, οι διδάσκοντες είμαστε απροστάτευτοι στο έλεος κάθε τραμπούκου, ο οποίος υπό το πρόσχημα και την πρόφαση της αντιεξουσιαστικής παρέμβασης, ή στο όνομα της όποιας ιδεολογίας του, θέλει να μας επιβάλλει ποιόν θα καλούμε, τι θα λέει και τι θα διδάσκουμε.

Είναι ίσως η ώρα το Πανεπιστήμιο στο πλαίσιο της αυτοδιοίκησής του να αναζητήσει τρόπους αντίδρασης σε αυτά τα φαινόμενα. Γιατί η ελευθερία της διδασκαλίας και της έρευνας είναι αδιαπραγμάτευτο γνώρισμα του Πανεπιστημίου ταυτισμένο με το δικαίωμα στη μάθηση, γι' αυτό και θα το υπερασπιστούμε με κάθε νόμιμο μέσο.

Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΠΟΣΔΕΠ

